

На основу, члана 9. став 6. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Сл. гласник РС“, бр. 16/2018), члана 16. Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава из буџета општине Димитровград за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 16/2018 и 22/2021), Одлуке о буџету Општине Димитровград за 2021. годину („Сл. лист општине Димитровград“, број 57/2020, 28/2021 и 31/2021) и Програма унапређења положаја и квалитета живота младих у општини Димитровград у 2021. години („Сл. лист општине Димитровград“, број 28/2021), Општинско веће општине Димитровград, на седници одржаној дана 14.07.2021. године, доноси

РЕШЕЊЕ

О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ПО КОНКУРСУ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА УДРУЖЕЊА У ОБЛАСТИ УНАПРЕЂЕЊА ПОЛОЖАЈА И КВАЛИТЕТА ЖИВОТА МЛАДИХ У ОПШТИНИ ДИМИТРОВГРАД У 2021. ГОДИНИ

1. Додељују средства из буџета Општине Димитровград, а у складу са Јавним конкурсом за конкурса за финансирање програма удружења у области унапређења положаја и квалитета живота младих у општини Димитровград у 2021. години, број 400-762/2021-16 од 13.05.2021. године, у укупном износу 2.000.000,00 динара, и то:

Ред бр.	Подносилац пријаве	Назив пројекта	Деловодни број	Тражени износ
1.	Радио – клуб “Димитровград”	“Хајде и ти постани ај ти”	400-846/2021-16	695.000,00 динара
2.	Удружење грађана “Освежење”	“Наша земља”	400-842/2021-16	685.100,00 динара
3.	Удружење грађана “Локална кућа развоја Брус”	“Побољшање друштвеног положаја и статуса младих путем подизања капацитета младих са територије општине Димитровград”	400-848/2021-16	619.900,00 динара

2. У случају ненаменског коришћења средстава предузеће се одговарајуће мере за повраћај средстава у буџет Општине Димитровград, у складу са законом.

3. Одобрена средства доделиће се корисницима на основу закључених уговора између корисника и Општине Димитровград, којим ће се уредити права, обавезе и одговорности уговорених страна.

Образложење

Општина Димитровград је 13.05.2021. године објавила Јавном конкурс за финансирање програма удружења у области унапређења положаја и квалитета живота младих у општини Димитровград у 2021. години, који је био отворен до 01.06.2021. године.

Општинско веће општине Димитровград је Решењем, бр. 06-123/2021-15 од 09.06.2021. године, образовао конкурсну комисију у саставу: Жељко Воштић – председник, Александар Андрејевић и Теодора Соколов.

Комисија је извршила вредновање предложених програма и утврдила листу вредновања и рангирања пријављених програма. Наведене акте са образложеним предлогом за расподелу средстава доставила је Општинском већу општине Димитровград.

На конкурс су поднете три пријаве. Све пријаве су потпуне и поднете благовремено. Комисија је извршила вредновање предложених програма и утврдила листу вредновања и рангирања пријављених програма. Приговора на листу није било у законски предвиђеном

року, те је Комисија Општинском већу општине Димитровград предложила расподелу средстава уз следеће образложење:

1. **Радио – клуб „Димитровград“**, бр. пријаве 400-846/2021-16 од 01.06.2021. године, са пројектом „Хајде и ти постани ај ти“. Бодови по табели за евалуацију износе 39, док број бодова по основном критеријуму за избор пројекта износи 80. Укупан износ средстава која се траже од Општине Димитровград је 695.000,00 динара, док је новчани износ 5.000,00 динара којим удружење учествује у реализацији пројекта из својих средстава.

Пројекат је намењен младим људима у Димитровграду, са циљем да их мотивише ка усвајању, унапређењу и примени знања из области ИТ-а како би осигурали свој лични и будући проофесионални развој и каријеру, а самим тим допринели друштвеној заједници путем самозапошљавања и остваривања дохотка смањењу миграције и њиховог опредељења са дугорочним опстанком у Димитровграду. Други део пројектних активности односи се на похађање курсева са основним програмским језицима и упознавања са рачунарским хардером и упознавање са успешним предузећима из области ИТ сектора. Пројектом је предвиђено 24 младих. Пројекат је компатибилан са приоритетима из јавног конкурса, циљеви активности и резултати пројекта, као и њихова повезаност су добро дефинисани. Менаџер пројекта има дугогодишње искуство у реализацији пројектних активности. Комисија предлаже да се пројекат одобри и финансира у целости. Комисија сматра да би овај пројекат изазвао велико интересовање код младих, обзиром да је предмет пројекта јако заступљен, као и веома тражен у сектору запошљавања младих, те су могућности за напредовање након спроведеног пројекта велике. У Димитровграду није одржана слична радионица, те овај пројекат по мишљењу комисије има највеће шансе за успех.

Комисија предлаже да се пројекат одобри и финансира у целости.

2. **Удружење грађана „Освежење“**, бр. пријаве 400-842/2021-16 од 31.05.2021. године, са пројектом „Наша земља“. Бодови по табели за евалуацију износе 38, док број бодова по основном критеријуму за избор пројекта износи 77. Укупан износ средстава која се траже од Општине Димитровград је 685.100,00 динара, док је новчани износ 12.000,00 динара којим удружење учествује у реализацији пројекта из својих средстава.

Циљ пројекта је успостављање одрживог механизма преко којег ће се млади људи у руралним подручјима самозапослити, основати нове или ојачати већ регистрована пољопривредна газдинства. Циљна група пројекта је десеторо младих којима ће бити пружана прилика за стицање нових знања за покретање сопственог бизниса у области пољопривреде. Предлагач пројекта као централну активност наводи обуку десеторо младих. Поменутом обуком предвиђено је да млади стекну потребна знања од стручњака из пољопривредне саветодавне стручне службе. Циљна група су млади од 12-16 године. На тај начин радиће се на остваривању дугорочног ефекта побољшања и повећања интересовања младих за пољопривреду. Предвиђено је да ће циљна наведена група присуствовати садњи на 5 одабраних парцела. Комисија сматра да је пројекат примењив у пракси, обзиром да општина Димитровград има развијену руралну политику, те да је од значаја да се млади упуте у обављање делатности на руралним подручјима, из разлога што је становништво у истим веће старости, те да се млади процентуално мање баве пољопривредом. У односу на претходни пројекат, број младих који је обухваћен пројектом је дупло мањи, те да се активности предвиђене овим пројектом сматрају мање иновативним и мање привлачним за младе у односу на претходни пројектом.

Комисија предлаже да се пројекат одобри и финансира у целости.

3. **Удружење грађана „Локална кућа развоја Брус“**, бр. пријаве 400-848/2021-16 од 01.06.2021. године, са пројектом „Побољшање друштвеног положаја и статуса младих путем подизања капацитета младих са територије општине Димитровград“. Бодови по табели за евалуацију износе 35, док број бодова по основном критеријуму за избор пројекта износи 69. Укупан износ средстава која се траже од Општине Димитровград је 699.960,00 динара, док је новчани износ 140.000,00 динара које удружење приказује као донације других донатора.

Предлагач пројекта „Побољшање друштвеног положаја и статуса младих путем подизања капацитета младих са територије општине Димитровград“ акценат ставља на друштвени активизам младих, укључивање и подстицање младих са територије општине

Димитровград да активније учествују у процесима одлучивања и доношења одлука, унапређење услова за лични и професионални развој путем обука неформалног образовања, подстицање удруживања младих и едукације о управљању пројектним циклусом, развој омладинског предузетништва, ученичких компанија, активности ђачких парламента и промоцију здравог стила живота. Прегледом пројекта, комисија је при ставу да се ради реализације поменутих активности користе конвенционалне методе које немају довољно иновативан карактер, немају довољно прецизно дефинисану циљну групу и крајње кориснике, те да се не може видети јасна веза између активности предвиђене пројектом и резултата који се жели постићи. Комисија је мишљења да је циљна група превелика и да је тематика преобимна обзиром да су планиране само две радионице. Такође, констатовано је да је пројекат је компатибилан са приоритетима из јавног конкурса, као и да се од понуђених пројекта највише поклапа условима из јавног огласа. Међутим, средства која су опредељена у пројекту у најмањој мери „стижу“ до крајњих корисника, односно младих. Комисија је при мишљењу да траженим средствима није могуће у потпуности реализовати активности предвиђене пројектом, те да се самим тим не испуњавају циљеви пројекта.

Комисија предлаже да се пројекат одобри и финансира у износу од 619.900,00 динара, са надом да ће се кроз реализацију предвиђених активности издефинисати циљна група којој ове радионице могу бити од значаја.

На основу изнетог Општинско веће општине Димитровград одлучило је да у целости прихвати предлог Комисије, па је донело Решење као у диспозитиву.

Доставити:

- Комисији
- Рачуноводству ОУ
- Архиви

Број: 06-160/2021-15/46-2
У Димитровграду,
14.07.2021. године

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД



